
 

12ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30-04-2024. 

 

                      Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na 

rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente 

Joelglerson Ricardo de Lima. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de 

silêncio pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência passou-se a 

apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

017/2024, que dispõe  sobre a regulamentação da Transferência do Direto de Construir 

de acordo com a Lei de Revisão do Plano Diretor Municipal de Congonhinhas/PR e dá 

outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

018/2024, que dispõe sobre a regulamentação da Outorga Onerosa do Direto de 

Construir de acordo com a Lei de Revisão do Plano Diretor Municipal de 

Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas 

as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. Os demais projetos que 

acompanham e regulamentam o projeto de Revisão do Plano Diretor, também 

permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, serão analisados e pautados 

na sequência de sua numeração. O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 033/2024, 

que autoriza o Poder Executivo de Congonhinhas a adquirir imóvel urbano destinado à 

implantação do Pátio Rodoviário para os veículos da frota da Secretaria Municipal de 

Saúde, e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as 

comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 035/2024, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a 

elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2025, e dá outras providências, 

permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais. O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 037/2024, que Denomina 

Logradouro público conforme especifica, nos termos do artigo 65, inciso XXIX, da Lei 

Orgânica do Município de Congonhinhas, entra na pauta na presente data e segue para 



as comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. O 

Vereador Lucimar requereu envio de oficio solicitando a fundamentação do porquê a 

indicação dele para renomeação da Rua das Maravilhas, não foi atendida. Após passou 

a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e fez indicação 

ao setor responsável que seja feita a manutenção na estrada do Banco da Terra Santa 

Marta até o Sítio do Sr. Valmir Pacheco, a qual foi aprovada por unanimidade. Solicitou 

também envio de ofício para Klabin, solicitando que seja molhada a estrada no Banco da 

Terra Santa Marta, com o caminhão pipa, pois devido ao trânsito de caminhões para 

transporte de madeiras, tem causado muita poeira em casas próximas à estrada. Após 

passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Lucimar, que agradeceu a presença de todos e solicitou o envio dos seguintes ofícios: 

para a Secretaria Municipal de Educação, solicitando qual a quantidade de alunos 

matriculados na rede municipal de ensino referente aos anos de 2023 e 2024 e para o 

Núcleo Regional de Cornélio Procópio, solicitando a quantidade de alunos matriculados 

na rede estadual de ensino no Município de Congonhinhas nos anos de 2023 e 2024. 

Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

responsável que sejam feitas as saídas de água da estrada do Patrimônio do Vaz, 

começando do ponto em que foi colocado areia nas estradas pois com as últimas chuvas 

já está correndo água no meio das estradas e danificando as mesmas, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que 

agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor responsável que 

seja realizada uma reunião com todos os representantes das farmácias da cidade, 

visando estabelecer um rodízio aos feriados e finais de semana para a população não 

ficar desatendida e ao setor responsável que seja realizada a melhoria/ligação de postes 

existentes ao redor do Campo Municipal, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar 

o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 


